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POSTOPEK PRIPRAVE OBČINSKEGA 
PROSTORSKEGA PODROBNEGA NAČRTA - OPPN 
 

NAMEN OPPN 

 

V občini Radovljica, se na pobočju Jelovice nad naseljem 

Kamna Gorica nahaja območje pridobivalnega prostora 

kamnoloma Kamna Gorica. Gorenjska gradbena družba (prej 

Cestno podjetje Kranj) ima za področje kamnoloma ustrezno 

dovoljenje za izkoriščanje rudnine ter koncesijsko pogodbo št. 

354-14-118/01, z dne 10.12.2001. Koncesija je podeljena za 

dobo 20 let, to je do leta 2021. 

Kamnolom Kamna Gorica se izkorišča za pridobivanje dolomita 

in kremenovega keratofirja, ki se uporabljata za nosilne in 

obrabne asfaltne plasti vseh vrst ter za malte, tampone, fine 

podlage za tlakovce in nasipe bankin. Kamnolom v Kamni 

Gorici je edino nahajališče kremenovega keratofirja v Sloveniji.  

 

V letu 2007, v času priprave novih prostorskih dokumentov 

občine Radovljica, je koncesionar, Cestno podjetje Kranj, 

zaprosil občino Radovljica za spremembo območja 

pridobivalnega prostora na območju Kamnoloma Kamna 

Gorica, glede na študijo » Kamnolom keratofirja in dolomita 

Kamna Gorica«, ki jo je izdelal Inštitut za gozdno in lesno 

gospodarstvo Ljubljana. Velikost pridobivalnega prostora se s 

predlagano spremembo ni povečevala, ampak le preoblikovala. 

S sprejeto spremembo se je izločil del pridobivalnega prostora 

v smeri proti vrhu pobočja Jelovice in izkoriščanje usmerilo v JV 

smeri za izkoriščanje dolomita ter v smeri proti Beblarici na 

zahodu za izkoriščanje keratofirja. Novi območji, sta bistveno 

manj izpostavljeni od obstoječega pridobivalnega prostora 

Prvotni osnutek OPPN je bil javno razgrnjen v času od 28. 

marca do 28. aprila 2014 v prostorih KS Kamna gorica in 

Občine Radovljica, dne 1. Aprila je bila izvedena javna 

obravnava v prostorih KS Kamna Gorica . 

V času javne obravnvae so bila zlasti izpostavljena vprašanja 

glede faznosti sanacije, vpliva miniranja na objekte v vaškem 

jedru Kamne gorice in zlasti na nujne sanacijeks ukrepe na 

državni cesti .    

V celotnem postopku javne obravnave prvega osnutka ni bilo 

neposrednega nasprotovanja dokumentu. 

Občinski svet ja  na svoji  seji 29. redni seji dne 9. aprila 2014 

zavrnil osnutek OPPN . 

Z dopolnitvijo PRO v letu 2014 ( DN UO št. 191/2014 )   so bile 

vključene spremembe oz. predvsem dopolnitve določb PRO 

tako, da se sedaj celotno območje, ne le območje načrtovane 

širitve urejajo z OPPN , hkrati pa je bil v tem postopku usklajen 

tudi potek meje območja v grafičnem delu, ki  je bil usklajen 

tudi z območjem meje varovalnega gozda.  

   

 

Predmet OPPN je tako ureditev obstoječega pridobivalnega 

prostora s pogoji za njegovo sanacijo ter širitev pridobivalnega  

prostora koriščenja dolomita in keratofirja na račun zmanjšanja 

in sanacije obstoječega kamnoloma. 

 Na območju obtoječega dela kamnoloma je zalog še za 4-5 let,  

po tem obdobju  se v skladu s tem OPPN in novo koncesijsko 

Pogodbo postopoma odpirata novi območji širitve. .  

Letne količine izkoriščanega materiala se z novimi posegom ne 

povečujejo , prav tako ni načrtovanih novogradenj objektov za 

predelavo.  OPPN , tako načeloma predpisuje pogoje za 

ureditev novih površin in sanacijo obstoječih in novih po 

njihovem izkoriščanju ter ureditev infrastrukture zlasti z vidika 

zaščite okolja .  

 

Sanacija kamnoloma se bo vršila z odkrivnim materialom 

obstoječih in novih pridobivalnih površin . Končni cilj sanacije 

je rekultivacija v gozd . 

Kot osnova za izdelavo OPPN je bil izdelana študija za širitev 

kamnoloma Kamna Gorica, katero je  izdelalo podjetje Minervo 

Control d.o.o., Letališka 27a, 1000 Ljubljana. 

Z namenom presoje vpliva miniranja na obstoječe objekte v 

Kamni gorici so bile opravljene meritve in izdelano Poročilo o 

meritvah potresnih učinkov miniranja v kamnolomu Kamna 

gorica dne 21. 11. 2014 iz katerega izhaja, da miniranja ne 

povzročajo nobenih poškodb in tudi drugače niso ogrožala ljudi 

in objektov , meritve je opravil laboratorij VIBROLAB d.o.o., 

Letališka cesta 27.a , Ljubljana.  

Na osnovi navedenega  je bila izdelana dokumentacija  za 

ponoven postopek priprave OPPN za območje Kamnoloma 

Kamna gorica,  v skladu z določbami dopolnjenega  

Prostorskega reda Občine Radovljica. 

Eventuelno odprta vprašanja se ne nanašajo na vsebino, 

katero bi bilo možno definirati v OPPN in se v večini nanašajo 

na splošna odprta vprašanja urejanja prometne 

infrastrukture. V tem delu so najbolj izpostavljena vprašanja 

obnove mostu pri križišču v Lipnici , deviacija ceste mimo 

tovarne Iskra Lipnica, obnova odsekov z globokimi 

kolesnicami na delu proti Podnartu ter izgradnja pločnika v 

Podnartu.   

Zavedamo se, da so za Lipniško dolino ključni širši vplivi na 

okolje, ki so posledica prometne obremenitve državne ceste, 

ki je na nekaterih odsekih zlasti na področju Lipnice in 

Podnarta potrebna večjih posegov. Občina Radovljica si 

prizadeva, da bi prišlo s strani Družbe RS za infrastrukturo do 

kar najhitrejše realizacije, v postopkih pa aktivno sodeluje 

tudi Gorenjska gradbena družba.        

 

PRIPRAVA PREDLOGA OPPN 

SKLEP O PRIPRAVI 
17. 06. 2015 

PRIPRAVA OSNUTKA OPPN 

PRIDOBIVANJE SMERNIC NOSILCEV UREJANJA PROSTORA 
23.03. . 2016 

SODELOVANJE JAVNOSTI  
(JAVNA RAZGRNITEV 24.10. 2016.- 24.11. 2016, JAVNA OBRAVNAVA  

09 . 11.  ob 18 uri v prostorih  KS Kamna gorica  
 
 

STALIŠČA DO PRIPOMB   
PREUČITEV PRIPOMB IN 
PREDLOGOV JAVNOSTI, 

PRIPRAVA STALIŠČ 

PRIDOBIVANJE MNENJ NOSILCEV UREJANJA PROSTORA  
  

SPREJEM ODLOKA OPPN NA OBČINSKEM SVETU 
IN OBJAVA v Deželnih novicah, Glasilo občine Radovljica-Uradne objave 

 

DOPOLNITEV OSNUTKA 


